

Către

Directorul Penitenciarului/Spital/Centrului de reeducare

Stimată(e) doamnă/domnule director,

În vederea aplicării în mod unitar a dispozițiilor Legii-cadru nr.284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice și Legii nr.285/2010 privind salarizarea în anul 2011 a personalului plătit din fonduri publice, vor fi parcurse următoarele activități :

- I. Reîncadrarea personalului începând cu data de 1 ianuarie 2011.
- II. Acordarea drepturilor salariale personalului pentru care au fost emise acte administrative fără stabilirea acestora.
- III. Emiterea viitoarelor decizii de numire și modificare a raporturilor de serviciu.

În acest sens, vă transmitem modele de decizii pentru activitățile mai sus menționate, însoțite fiecare de câte 2 anexe, care vor fi întocmite de către unitatea unde persoana în cauză se află în plată, astfel :

- a) Anexa nr.1 – clasificată „Secret de serviciu” – va fi întocmită de către structura de resurse umane ;
- b) Anexa nr.2 – neclasificată – va fi întocmită de către structura de financiar.

Facem precizarea că, personalul nominalizat în Anexa nr.1 va fi identic cu cel din Anexa nr.2, fiind poziționat în cele 2 anexe la același număr curent.

I. Ofițerii numiți în funcții de execuție, care la data de 01.01.2011 erau împuterniciți sau delegați și împuterniciți, vor fi reîncadrați și pe funcțiile de bază.

Pentru a realiza **reîncadrarea ofițerilor cu funcții de conducere**, vă solicităm să întocmiți și să transmiteți Direcției Management Resurse Umane, în cel mai scurt timp posibil, următoarele :

a) situația ofițerilor care ocupau la data de 01.01.2011 o funcție de conducere prin **numire**, conform tabelului următor:

UNITATEA			
Nr. crt.	Grad, nume, prenume	Funcția în care era numit ofițerul (echivalentă la 31.12.2009)	Observații
1.			

b) situația ofițerilor ce ocupau la data de 01.01.2011 funcții de conducere prin împuternicire, conform tabelului:

UNITATEA					
Nr. crt.	Grad, nume și prenume	Funcția pe care era numit ofițerul * (echivalentă la 31.12.2009)	Funcția de conducere pe care a fost numit/împuternicit ofițerul	Perioada împuternicirii	Nr. actului administrativ de împuternicire
1.					

* În cazul ofițerilor proveniți din altă unitate se va trece și unitatea de proveniență.

II. Pentru stabilirea drepturilor salariale, printr-un alt tabel, întocmit conform modelului de la punctul I litera b), veți transmite situația cu ofițerii care au fost avansați în funcții de conducere, împuterniciți sau detașați și împuterniciți, mutați, schimbați dintr-o funcție de conducere în alta după data de 01.01.2011, pentru care s-au emis decizii de personal fără stabilirea drepturilor salariale.

La completarea tabelelor susmenționate se vor avea în vedere funcțiile echivalente la data de 31.12.2009

De asemenea, odată cu înaintarea situațiilor menționate la punctele I - II veți transmite Direcției Management Resurse Umane și Anexele nr.1 și 2, întocmite în triplu exemplar pentru directorul unității și în dublu exemplar pentru celelalte funcții de conducere, conform precizărilor prezentei adrese.

III. Totodată, începând cu data prezentei, propunerile de numire în funcție sau modificare a raporturilor de serviciu pentru personalul din competența ministrului Justiției sau a directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, vor fi însoțite de Anexele nr.1 și 2, întocmite în triplu exemplar pentru directorul unității și în dublu exemplar pentru celelalte funcții de conducere, conform precizărilor prezentei adrese.

Pentru a evita confuzia din documentele de evidență personal cu privire la identificarea funcțiilor pe care personalul este reîncadrat/numit/împuternicit, veți avea în vedere completarea acestora (fișa de evidență și fișa matricolă), atât cu denumirea funcției conform nomenclatorului în vigoare cât și cu funcția echivalentă la data de 31.12.2009 la care se adaugă toate datele de identificare ale acestuia (grad prevăzut, coeficient de ierarhizare, cod funcție).

Cu deosebită considerație,

Cheștor de penitenciare dr. Ioan BĂLA
Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor